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                                                               STATISTIKA AKCÍ 

Činnost pravidelná 

V SVČ Hulín bylo ve školním roce 2022/2023 vedeno 17 zájmových útvarů a v nich k 30. 6. 
2023 bylo registrovaných 546 účastníků. Během roku 2023 byla určena tato činnost nejen dětem 
a mládeži z Hulína, ale byla nabídnuta široké veřejnosti v regionu. Podle normativní vyhlášky 
ale bylo do statistiky zapsáno K 31.10.2023 16 zájmových útvarů,142 účastníků (pouze děti, 
žáci, studenti), 37  dětí, žáků a studentů (fyzických osob) přijatých k 1 nebo více zájmovým, 
výchovným, rekreačním nebo vzdělávacím činnostem s pravidelnou docházkou (podle 
vyhlášky upravující zájmové vzdělávání), které se konají v rozsahu více než 3 hodiny týdně v 
průměru po dobu nejméně 5 po sobě jdoucích měsíců. 23 dětí (děti do 3 let) a 14 dalších 
účastníků (dospělé osoby), Ti se ovšem do statistiky MŠMT nepočítají. 

V rámci pravidelné činnosti nabízíme širokou škálu kroužků s různým zaměřením jako např. 
výtvarné, technické, sportovní, hudebně – taneční. Mezi každoročně otevírané kroužky patří již 
tradičně Keramika a Kuchtík, u nichž díky velkému zájmu otevíráme vždy po dvou skupinách. 
Pro mladé vědce a nadšence techniky nabízíme kroužek Debrujár,kde se zúčastňujeme soutěží 
pořádanými MŠMT, MLADÝ VĚDEC a Evropského týdne vědy ESDY. V rámci Keramiky 
zase každoročně vyrábíme vánoční dárečky, kterými obdarujeme místní seniory. Každý rok se 
snažíme naši nabídku zájmových útvarů obohatit o nové. Velký zájem je i o kroužek 
Trampolínek, který taktéž nabízíme ve dvou skupinách. Od října 2023 otevíráme kroužek 
Rybáře s velkým zájmem dětí, za deště se rybáři schází v SVČ a za příznivého počasí na Grádě. 
Pro nejmenší děti a maminky tu máme klub Oskárka, který nabízí mnoho podnětů pro správný 
rozvoj dítěte. Místním folklorem se zabývá kroužek Hulíňáček, který svým tanečním a 
hudebním vystoupením pravidelně obohacuje akce, jako Zdobení vánočního stromečku, 
Hulínské hody, Hanácký den a Oblastní přehlídka dětských hanáckých souborů Roztančená 
Haná. Klub mladých cyklistů MXM úspěšně reprezentuje SVČ i Město Hulín na 
nejprestižnějších závodech konaných v ČR i na závodech v zahraničí. Dalším velmi oblíbeným 
zájmovým útvarem je Dívčí klub, který pravidelně otevíráme ve dvou skupinách.  

Celkem bylo v roce 2023 organizováno 56 akcí, na kterých jsme přivítali 4398 účastníků. 
Jednalo se o akce Vandráček, Mš Hrátky, Hrátky se školní družinou, podzimní prázdniny, 
víkendová keramická dílna, drakiáda, závody Mxm, Mikuláš v SVČ, pečení perníčků a další.  

Při pořádání akcí úzce spolupracujeme s MKC, SDH, MŠ, ZŠ a Městem Hulín.  Příprava na 
tyto akce je náročná, ovšem za pomoci dobrovolných pracovníků a instruktorů se výsledky 
dostavují, o čemž svědčí vysoká účast a návštěvnost.  
 
 
 
 
 
 



Stručný popis nejvýznamnějších příležitostných akcí 
 

 
Leden 
VANDRÁČEK V KULICHU 7.1.2023 

Pro účastníky byla připravená trasa vedoucí okolo školy, koupaliště, parku. Start i cíl byl 
v Klubíčku. Po cestě čekaly na účastníky otázky, které zodpovídali rodiče i děti. Své odpovědi 
zaznamenávali do archu. V cíli na všechny čekalo malé občerstvení, opekání špekáčků, diplom 
pro děti a odznáček na památku. Akce je mezi dětmi i dospělými velmi oblíbená a každoročně 
se těšíme hojnému počtu účastníků.  

KARNEVAL  
Byl akcí, na které jsme se podíleli spolu s MKC Hulín. Každý rok je pro děti připraven velmi 
veselý a zábavný program. 15.1. to bylo vystoupení Jirky Hadaše. Na tuto akci jsme přispěli i 
bohatými cenami do tomboly. 
 
Mimo tyto hlavní akce jsme pořádali 13. 1. dílničku, kde jsme vyráběli krmítka pro ptáčky a již 
5. rokem jsme se zapojili do akce Ptačí hodinka. Pravidelně k nám chodí děti z MŠ Hulín. 
Společně si vymalovaly papírového sněhuláčka, povídaly si o zimních radovánkách a nesmíme 
zapomenout ani na pohádku Chaloupka na vršku.  
 
Únor 
 
I v měsíci únoru jsme pořádali valentýnskou dílničku 10.2, kde si děti vyrobily valentýnská 
přání. Dále jsme také pořádali akci Daruj knihu 24. 2. což je den mezinárodního darování 
knih, kdy děti mohly věnovat knížku svému kamarádovi. 
 
Březen 

JARNÍ PRÁZDNINY 13.2. – 17.2.2023  

V rámci jarních prázdnin nabízíme každoročně dětem aktivity formou výletů po okolí. První 
den jsme zavítali do knihovny v Hulíně, kde pro děti byl připravený zábavný program zaměřený 
nejen na komiksy. Děti si prohlédly místní knihovnu a mohli si zapůjčit i nějakou knihu. V úterý 
jsme jeli na bazén v Kroměříži. Ve středu jsme jeli vlakem tentokrát do Olomouce, kde jsme 
měli zamluvenou Laser arenu. Hra děti tak nadchla, že si zahrály rovnou několik her.  Poslední 
výlet v rámci jarních prázdnin jsme završili v Památníku Maxe Švabinského, kde jsme 
navštívili expozici Poklad staré půdy. Každý den jsme se z výletu vraceli zpět na oběd do 
Hulína na Lípu.  

 

 

 



VÍTÁNÍ JARA, TOPENÍ MORANY 17.3.2023 

Jarní akce, kdy jsme si s dětmi společně povídali o příchodu jara, zvyklostech a tradicích s ním 
spojených. V průběhu dne jsme si společně vyrobili Moranu, kterou jsme vycpali slámou a 
senem a následně ji dle tradice hodili do Rusavy a zahnali tak zimu.  

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 27. 3 a 3. 4. 2023 

Nabízeli jsme pro všechny zájemce, kteří k nám mohli v daný den zavítat a prohlédnout si 
prostory SVČ, seznámit se s chodem našeho zařízení a pohrát si s dětmi. 

V období před Velikonocemi jsme s dětmi vyrobili vajíčka a jarní dekorace v rámci jarních 
dílniček. O velikonočních prázdninách jsme pro děti nabízeli aktivity formou výletu.  

NOC S ANDERSENEM 31.3.2023 

Zapojili jsme se do této akce. Letošním tématem byli Lichožrouti. Děti se sešly v SVČ v pátek 
k večeru, kdy proběhlo vyrábění Lichožroutů, diskotéka a večerní promítání. V herně si poté 
děti rozmístily spacáky, kdy si každý našel své místečko na spaní. Ráno poté následovala 
společná snídaně a postupně se děti rozcházely domů. 

Duben 

Třetí ročník Velikonočního rekordu z vaječných véfuků byl opět pokořen!! Nejvíce véfuků 
přinesli jíž potřetí Jakub, Terka a Klárka Koneční 334 kusů. 

UKLIĎME NÁŠ HULÍN 21.4.2023 

Zapojili jsme se do celorepublikové akce Ukliďme Česko pod názvem Ukliďme náš Hulín. V 
pátek v dopoledních hodinách se do akce zapojili žáci ze ZŠ Hulín. Uklízeli na náměstí, na 
Višňovcích, Sadové, kolem školy, v parku aj. Na závěr proběhlo vážení odpadu a ocenění 
účastníků. Nejvíce odpadu vysbírala třída 2.C 48 kg, poté 5.B 29 kg a na třetím místě se umístila 
2.B s 27 kg. Podstávek, okolí kostela a Palackého ulici uklízela skupinka dětí Pampelišky a děti 
z Hulíňáčku společně s rodiči. Vysbírali 39kg odpadků. Do této akce se zapojilo Město Hulín 
a Kombyt, který nám zapůjčil kontejner, do kterého se vysbíralo 238 kg odpadků. 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC 30.4.2023 

Akce pořádaná ve spolupráci s MKC a SDH Hulín v letním kině. Zde jsme měli svůj stánek, ve 
kterém si děti mohly vytvořit čarodějnickou dekoraci. Rovněž pro děti s rodiči jsme měli 
přichystaná stanoviště, kde si děti připravily kouzelný lektvar, hádaly předměty ukryté 
v tajemné lahvi atd.V SVČ předvedli KMD Hulíňáci prezentace na téma magnetismus a optické 
klamy. 

V měsíci dubnu v rámci příležitostné činnosti byly výtvarné dílny zaměřené na jaro, pálení 
čarodějnic a Den Země. Probíhaly další MŠ Hrátky a jarní keramická dílna pro rodiče s dětmi. 

  



Květen 

SPORTOVNÍ ODPOLEDNE SE ŠKOLNÍ DRUŽINOU 19.5.2023 

je akce ve spolupráci s družinou, kdy jsme se společně s dětmi sešli na hřišti za školou a trávili 
společně odpoledne sportovními aktivitami. Děti si mohly hrát se svými kamarády z družiny a 
vzájemně utužovat vztahy. 

VANDRÁČEK 13.5.2023 

byla akce, kdy pro děti a rodiče byla připravena trasa okolo školy a parku, na které je čekaly 
všeobecné otázky úkoly, na které museli odpovídat a plnit je. Cíl byl na Grádě, kde na všechny 
zúčastněné čekalo bohaté občerstvení a sladká odměna. Akce se zúčastnilo  

13. 5.  se na Grádě konaly RYBÁŘSKÉ DĚTSKÉ ZÁVODY  

Celkem se zúčastnilo 24 malých rybářů a rybářek. V 7 hodin museli být všichni přítomni u 
registrace, losování míst, proberou se nejdůležitější pokyny a začne start závodu. Během 
několika minut byl na břehu první pstruh. Za chvíli také první kapr. Vysněného záběru se dočkal 
úplně každý. Po celou dobu rozhodčí podebírali, měřili a zapisovali. Občas dali také nějakou tu 
dobrou radu. Ti nejšikovnější rybáři byli odměnění nejen diplomem a pohárem. Dostali také 
pruty, navijáky a další vybavení. 

ZÁVODY MXM 13.5.2023 je akce cyklistického oddílu, na které jsme se podíleli. Pro 
účastníky závodu jsme měli přichystané hodnotné ceny a medaile. Je to akce v rámci závodů 
MTB ČR. Hulínského závodu se již tradičně zúčastňuje celá řada oddílů nejen z blízkého okolí.  

TIMAR LIGA  
V lednu 2023 přihlásili vedoucí kroužku malých rybářů při SVČ Hulín, Zdeněk Brada a 
Štěpán Hroník děti do soutěže na lov na plavanou, 2 závody na řece, 1 závod na stojaté vodě, 
plus další disciplína hod udící na terč a hod koulí (krmení) taky na terč. Soutěž vyhlásila a 
podporovala firma TIMAR. Kvůli nepřízni počasí se konaly závody pouze na stojaté vodě a to  
v Přerově, v Jestřabicích a finále na Grádě v Hulíně. Soutěž byla pro sportovní rybáře do 12 
let. Všech 3 kol se účastnili mladí rybáři. Celkem 4 týmy po 4 dětech - Hulín, Tovačov, Brno, 
Přerov.  

PIKNIK V SVČ 

V posledním květnovém týdnu probíhaly závěrečné hodiny zájmových útvarů. V zájmových 
útvarech Keramika, Kuchtík, Trampolínky, Dívčí klub, Oskárek, Hulíňáček a Debrujár se děti 
mohly těšit na zahradní piknik. Nemohlo chybět dobré jídlo, rychlé špunty a zábava. Každý 
účastník si na památku odnesl odznáček se jménem a logem daného kroužku. 

  



Červen 

DEN DĚTÍ 1.6.2023 

na této akci spolupracujeme také s MKC Hulín a podílíme se na přípravě. V roce 2023 jsme 
uspořádali dětský den v SVČ pro děti ze zájmových útvarů. Na zahradě byly připraveny 
sportovní aktivity a soutěže se sladkými odměnami. 

 

LETNÍ TÁBOROVÁ ČINNOST 

Červenec 

POBYTOVÝ TÁBOR ONDRÁŠ – Ro(c)k na Ondráši 3. 7. – 14. 7. 2023 je 11 - denní 
pobytový tábor v Rajnochovicích. Děti jsou rozděleny do jednotlivých oddílů, které mají svůj 
vlastní název a vedoucího. Tento tábor má u nás dlouholetou tradici a každým rokem se těšíme 
stále většímu zájmu. V roce 2023 jsme odjeli na Ondráš se 65 dětmi, 7 vedoucími, 1 nočním 
hlídačem, zdravotnicí a 3 pracovníky v kuchyni.  

Děti byly rozděleny do 5 nesmíšených oddílů, podle věku, tyto se následně pro celotáborovou 
hru ještě rozdělovaly na soutěžní smíšené týmy. Každý oddíl měl svého vedoucího. Tábor trval 
11 dní včetně dne příjezdu a odjezdu. Vedoucí tábora připravili pro 65 dětí skvělý a velmi pestrý 
program plný táborových soutěží a her. Během 11 dnů děti prožily všechna roční období od 
jara po zimu. Slavily Vánoce, Nový rok, zažily masopust, Velikonoce, stavění májky a další 
významné tradice a slavnosti v průběhu roku. 

Srpen 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY pořádáme v srpnu celkem čtyři.  

Každý týden jezdíme na výlety po okolí, navštěvujeme výukové programy pro děti, chodíme 
na koupaliště a dovádíme v SVČ.  

31. 7. – 4. 8. 2023 Námořníci (18 dětí) 

V rámci prvního příměstského tábora jsme navštívili Kovozoo ve Starém Městě, kde jsme si 
prošli celý areál plný krásných exponátů. Další den jsme zavítali na dopravní hřiště v 
Malenovicích, kde si děti vyzkoušely své jízdní dovednosti na koloběžkách, kolech či 
šlapadlech. Jelikož nám počasí celý týden moc nepřálo, vozili jsme s sebou neustále pláštěnky 
a deštníky. Několikrát jsme i zmokli. Dalším výletem byla Podzámecká zahrada v Kroměříži, 
kde na nás čekal interaktivní program v rámci něhož jsme si prošli všechna zákoutí zahrady. 
Poslední den nesměla chybět procházka do Pravčic na zmrzlinu. 

7. 8. – 11. 8. 2023 Na indiánské stezce (22 dětí) 

První den tábora již tradičně vyrábíme kšiltovky. Každý účastník dostane jednobarevnou 
kšiltovku, kterou si pomaluje dle fantazie fixami na textil. Nechybí ani odznáček, který si na ni 
připnou s logem a názvem tábora. Zajeli jsme si do Olomouce do Pevnosti poznání. Děti si po 



cestě mohly nakoupit malé občerstvení a suvenýry. Další den jsme jeli do Zlína do Vertikonu, 
kde mají lezeckou stěnu. Děti tato akce velice bavila, mohli si vyzkoušet lezecké techniky a 
spouštět se ze stěny na laně. Ani tento turnus nemohla chybět zmrzlina z Polárky a na obědy 
jsme chodili do místní restaurace Lípa. 

9. 8. – 11. 8. 2023 Rybářský příměšťáček (13 dětí) 

Ve středu v 8.00 hodin se na Grádě sešlo 12 rybářů a 1 rybářka. V areálu Gráda soutěžili v 
nočním chytání, hodu na terč, navlékání háčků, a i přes nepřízeň počasí prvního dne si užívali 
prázdninových dnů. 

14. 8. – 18. 8. 2023 Kdo sportuje nezlobí (32 dětí) 

V pondělí jsme započali seznamovacími hrami v SVČ, výrobou kšiltovek a dováděním na 
zahradě. Úterý se neslo v akčním duchu, kdy jsme jeli do Laser Areny v Olomouci. Děti 
utvořily týmy a každý z nich si mohl hru vyzkoušet. Ten, kdo zrovna nehrál, fandil svým 
kamarádům. Každý si tam mohl zahrát dvě hry. Další den jsme jeli do Dobrotic a tentokrát na 
Ranč u Tuffa, kde se děti mohly povozit na koních. Jelikož tento týden bylo hezké počasí, 
využili jsme toho a šli se vydovádět do bazénu, který jsme měli připravený na zahradě. 

21. 8. – 25. 8. 2023 Malý táborník (23 dětí) 

Poslední příměstský tábor bylo opět krásné počasí a tak jsme využili bazénu na zahradě 
k osvěžení. Mimo to jsme jezdili opět na výlety třeba to Holešova do kovárny, kde pro nás měli 
nachystaný zajímavý program s prohlídkou muzea. Zavítali jsme i do Baťova institutu ve Zlíně 
a nechyběla ani závěrečná páteční procházka do Pravčic na osvěžující zmrzlinu. 

Září 

V SVČ Hulín bylo ve školním roce 22/23 vedeno 17 zájmových útvarů a v nich k 30. 6. 2023 
bylo registrovaných 546 účastníků. Během roku 2023 byla určena tato činnost nejen dětem a 
mládeži z Hulína, ale byla nabídnuta široké veřejnosti v regionu. 

V měsíci září ještě neprobíhá pravidelná činnost formou zájmových útvarů. Ale jsou z.ú.  
Klubíčko (22 dětí) Klubko (22 dětí). 

11.9.2023 proběhla prezentace SVČ na I. stupni ZŠ a pracovnice představily dětem nabídku 
všech zájmových útvarů. Než se kroužky otevřou, snažíme se dětem tyto aktivity vynahradit 
pořádáním sportovního odpoledne např. Koloběžky na start 8. 9. 2023, výtvarných a tvořivých 
dílen, např. Poznáváme přírodniny 22. 9. 2023 nebo osvětových akcí jako je Den první 
pomoci 15. 9. 2023.   

28. 9. 2023 Na hody se na konci měsíce srpna a v září připravovaly děti z Hulíňáčku. Proběhly 
i zkoušky s dospělými kolegy z Hanáku Hulín. Celá akce se velmi vydařila. A vystoupení mělo 
velký ohlas. 

 

 



Říjen   

SVĚTÝLKOVÝ PRŮVOD 6. 10. 2023 je akce MKC Hulín na které se podílíme. Pracovnice 
SVČ se převlékly za Bílé paní a před SVČ obdarovávaly sladkostmi kolemjdoucí rodiny 
s dětmi. Celá budova Klubíčka byla tématicky vyzdobena vyřezanými dýněmi a světýlky, na 
jejichž výrobě se děti podílely. Závěr akce se konal v letním kině a vyvrcholí ohňovou show. 

DRAKIÁDA 13. 10. 2023 S dětmi chodíme na Podstávek pouštět draky. Pořádáme soutěž o 
nejhezčího draka a o draka, který vyletěl nejvýš. Děti utvoří malé skupinky a každá z nich má 
svého draka, kterého si přinese z domu nebo vyrobí. Počasí nám letos nepřálo, a tak jsme si 
vyrobili malé papírové dráčky v rámci výtvarných dílniček. 

SBĚR  KAŠTANŮ 

V průběhu celého října jsme vyhlásili akci Sběr kaštanů. Zapojilo se do něj více než 20 dětí 
nejen ze SVČ. Vysbíráno bylo celkem 730 kg, které si myslivci ze spolku Pravčice průběžně 
odváželi. Jako poděkování si pro děti připravili besedu o myslivosti s ukázkou paroží, fotek 
lesních zvířat a ochraně přírody. 

Listopad 

TVOŘIVÉ DÍLNIČKY Ke konci měsíce si děti malovaly Mikuláše, učili jsme se básničky, a 
připravovali se na Vánoce.  

Prosinec 

Na akci ZDOBENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU 3.12. 2023 jsme s dětmi vyrobili vánoční 
ozdůbky ve tvaru stromečků a hvězdiček z dřevěných špachtlí. Ozdobili jsme je barevnými 
kuličkami a zavěsili na drátek. Těmito výrobky si děti nazdobily stromeček na náměstí. 
17.12.2023 proběhlo na náměstí vyhlášení stromečků. Na vyhlášení vystupovaly děti z DHS 
Hulíňáček. Děti ze zú Klubíčko a Klubko si odnesly diplom a ceny za krásné druhé místo!  

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 5. 12. 2023 Děti nejprve musely zarecitovat básničku nebo 
zazpívat písničku a pak se mohly těšit ze sladkého balíčku, který má pro ně Mikuláš připravený. 
Následovalo velké rejdění.  

VÁNOČNÍ DÍLNA 14. 12. 2023 V rámci tvořivé dílny jsme s dětmi vyráběli v průběhu 
několika dalších dnů vánoční betlém z papíru, přáníčka a ozdobu andílka, kterými mohli doma 
potěšit své rodiče. Společně jsme si povídali o vánočních tradicích a pouštěli koledy.  

PEČENÍ PERNÍČKŮ 15. 12. 2023 je další předvánoční akce, kdy jsme společně s dětmi 
připravili perníkové těsto a poté společně v kuchyni vykrajovali všelijaké tvary perníčků, které 
jsme upekli. Celý den se nesl v poklidném vánočním duchu, zvuku koled a vůní perníku.  

V měsíci prosinci jsme společně s dětmi zdobili vánoční stromeček v Klubíčku vánočními 
baňkami. 
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I. Úvodní část 

 

Středisko pro volný čas dětí a mládeže v Hulíně je mimoškolní zařízení, nabízející služby 
v oblasti výchovy, vzdělávání a osvěty, pro širokou veřejnost. Svou činností přináší užitek 
dětem, mládeži i dospělým a naplňuje potřeby a trendy. 

Středisko pro volný čas dětí a mládeže v Hulíně je příspěvkovou organizací. 

Zřizovatelem SVČ je od 1.1.2005 Město Hulín. 

Hlavní činností zařízení je pravidelné zájmové vzdělávání v kroužcích, příležitostná víkendová, 
spontánní a rekreační činnost nejen o hlavních a vedlejších prázdninách, pronájem nebytových 
prostor. 

 

 

Rekreační středisko ONDRÁŠ 

Předmětem činnosti je kromě výše uvedeného i pronájem a správa nebytových prostor v RS 
Ondráš Rajnochovice. Během školních prázdnin slouží RS Ondráš k rekreačním a zotavovacím, 
táborovým akcím pro děti a mládež a sportovním a zájmovým útvarům. Dále o víkendech je 
RS Ondráš pronajímám i fyzickým osobám, sportovním spolkům, na výlety pro děti. Během 
roku dochází za pomoci Města Hulína k pravidelné údržbě a opravám na tomto zařízení. 

 

 

II. Základní ekonomické ukazatele 

Účetní jednotka vede účetnictví v souladu se zákonem o účetnictví č. 563/1991 Sb., a vyhláškou 
č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů ve zjednodušeném rozsahu. Zpracování účetnictví 
je vedeno v ekonomickém informačním systému EIS JASU CS od firmy MÚZO Praha s.r.o. 

  

 

III. Přehled o plnění rozpočtu vybraných položek 

Plnění rozpočtu bylo provedeno dle plánu. 

 

IV. Vyhodnocení doplňkové činnosti 

Naše zařízení nemá doplňkovou činnost. 



 

V. Výsledek hospodaření 

Za rok 2023 vykazuje naše organizace hospodářský výsledek  170 507,84 Kč. 

Celkové náklady za rok 2023 4 563 122,66 Kč 

Celkové výnosy za rok 2023 4 733 630,50 Kč 

Hospodářský výsledek 170 507,84 Kč 
 
 
 

VI. Dotace 

Dotace Zlínský kraj na mzdy: 

platy  1 610 428,00 Kč 

odvody 576 534,00 Kč 

 CELKEM  2 186 962,00 Kč 
 

 

Dotace Město Hulín : 

provozní příspěvek 980 000,00 Kč 

investiční příspěvek -   Kč 
 

 

Dotace z OP Jan Amos Komenský-registrační číslo projektu – 

CZ.02.02.XX/00/22_002/0007523  

(od 1.4.2023 do 31.12.2025)  

Celkem  1 340 310,00 Kč 
 

  

 

 

 

 

 



VII. Péče o svěřený majetek 

Veškerý majetek je oceněn pořizovací cenou tj. cenou, za kterou byl majetek pořízen a náklady 
s pořízením související. Dlouhodobý drobný hmotný i nehmotný majetek je účtován na 
příslušné majetkové účty a odpisován přímo do spotřeby. Dlouhodobý hmotný majetek je 
odpisován dle schváleného odpisového plánu. 

 

    stav k 1.1.2023 přírůstky úbytky stav k 31.12.2023 

účet 018   67 766,00 8 890,00 0,00 76 656,00 
účet 901 OE 38 699,73 0,00 0,00 38 699,73 
            

účet 022   635 856,50 0,00 0,00 635 856,50 

            
účet 902 OE 201 931,11 4 947,69 0,00 206 878,80 
účet 028   2 268 698,52 102 352,67 114 686,90 2 256 364,29 
Celkem           

účet 021   6 812 895,50 95 581,53 0,00 6  908 477,03 
            

účet 031   99 353,00 0,00 0,00 99 353,00 
 

 

 

 

VIII. Stav pohledávek 

Naše organizace ke dni 31.12.2023 eviduje na účtě 377-Ostatní krátkodobé pohledávky 
přeplatky v celkové výši  44 579,17 Kč za dodávku tepelné energie od fy SATE Hulín s.r.o.: 

Poř.č.   Název firmy  Číslo faktury 
 Evidenční 
číslo faktury  Částka 

1. SATE Hulín s.r.o. 2023368 211/2023 25 489,24 Kč 
2. SATE Hulín s.r.o. 2023369 212/2023 19 086,93 Kč 
   CELKEM      44 579,17 Kč 

 

 

 

 

 



IX. Přehled splatných závazků 

Naše organizace ke dni 31.12.2023 nemá uhrazené tyto závazky: 

Poř.č.   Název firmy   Číslo faktury  
 Evidenční 
číslo faktury   Částka  

 1.   IDDM s.r.o.  20230271 204/2023 7 700,00 Kč 
 2.   O2 Czech Republic a.s.  5237115670 205/2023 848,29 Kč 
 3.   Centropol Energy a.s.  6140013103 206/2023 2 564,00 Kč 
 4.   Centropol Energy a.s.  6140013090 207/2023 2 442,00 Kč 
 5.   Centropol Energy a.s.  6140013094 208/2023 5 298,00 Kč 
 6.   Wachalová Marie  20240005 209/2023 3 000,00 Kč 

 7.  
 T-Mobile Czech Republic 
a.s.  4247631324 210/2023 462,86 Kč 

   CELKEM    22 315,15 Kč 
 

X. Vyhodnocení plánu oprav 

V budově střediska SVČ došlo k drobným opravám a údržbě – nátěr dveří, malířské práce, 
oprava myčky a EZS. V budově č.p. 688 byl vyměněn bojler. Na zahradě byly natřeny domečky 
na hraní pro děti.  

V rekreačním středisku Ondráš Rajnochovice byly finanční prostředky vynaloženy na opravu 
podlah dvou chatek, chatky byly natřeny a vsazeny nové okenní sítě. Terasy na chatkách byly 
opraveny. Na budově č. 10 byly vyměněny ocelové zárubně a opraveno ostění a podlaha 
z keramické dlažby. 

Před zahájením letní sezóny proběhly malířské práce. 

 

XI. Přehled mzdových prostředků 

Čerpání mzdových prostředků proběhlo dle platných směrnic a dle statistického výkazu P1 04 
za rok 2023. 

 

XII. Informace o provedených kontrolách a jejich výsledky 

Dne 18. 4. 2024 byla na našem zařízení provedena kontrola hospodaření za rok 2023 
auditorskou společnosti ŠTOLFOVÁ AUDIT s.r.o.  

Při kontrole nebyly shledány žádné závažné nedostatky. 

XIII. Fondy organizace 

Jednotlivé fondy organizace jsou finančně kryté.  

  



                                               ROZBOR HOSPODAŘENÍ 

ZA ROK 2023 

 

 

Název: Středisko pro volný čas dětí a mládeže Hulín, příspěvková organizace 

Právní forma: příspěvková organizace 

Sídlo: Nábřeží 696, Hulín, 768 24 

IČO: 712 30 955 

 

Zřizovatel: MĚSTO Hulín 

Sídlo: nám. Míru 162, Hulín, 768 24 

IČO: 00 287 229 

DIČ: CZ 00 287 229 

 

Okres: Kroměříž 

Kraj: Zlínský 

 

Číslo účtu:  KB 8319330227/0100 – běžný účet 

   KB 8319630297/0100 – účet FKSP 

 

Telefon:  602 748 395 

ID schránky:  5rmmb8i 

E-mail:  klubickohulin@atlas.cz 

 

Statutární orgán (ředitelka): Jitka Zachariášová  

 

 



Výnosy Střediska pro volný čas dětí a mládeže Hulín, příspěvková organizace 

Dotace: 

Zlínský kraj - mzdy                      1 610 428,00 Kč  

Zlínský kraj - odvody                         576 534,00 Kč  

Město Hulín - provozní příspěvek                         980 000,00 Kč  

Město Hulín - investiční příspěvek                                       -   Kč  

OP JAK                            59 045,50 Kč  
 

Příjmy: 

Školné 63 585,00 Kč 

Kroužky, akce 134 639,00 Kč 

Letní a příměstské tábory 676 110,00 Kč 

Ondráš nájem,místní poplatky 488 466,00 Kč 

Přefakturace vodného 3 591,00 Kč 

CELKEM                              1 366 391,00 Kč  
 

Zúčtování fondů:    

Fond odměn                         104 000,00 Kč  

Rezervní fond                           37 232,00 Kč  

CELKEM  141 232,00 Kč 
 

CELKEM 4 733 630,50  Kč  
 

 

Z fondu odměn bylo hrazeno překročení finančních prostředků na platy + odvody čerpány 
z rezervního fondu. 

 

 

 

 

 



 

Náklady Střediska pro volný čas dětí a mládeže Hulín, příspěvková organizace 

Spotřeba materiálu                       391 847,03 Kč  

Energie                       234 209,23 Kč  

Opravy a udržování                       124 899,50 Kč  

Služby                       744 017,31 Kč  

Mzdy                    2 162 915,00 Kč  

Pojištění                       602 687,22 Kč  

FKSP                         35 707,70 Kč  

Stravné                         49 833,00 Kč  

Daň silniční                                     -   Kč  

Odpisy                         85 047,00 Kč  

Ostatní nákl. (pojištění, Intergram,OSA)                         15 911,00 Kč  
Daně a popl. (dálniční zn.,místní 
popl.Ondráš)                           4 806,00 Kč  

Náklady z DDHM                       111 242,67 Kč  

CELKEM                     4 563 122,66 Kč  
 

Celkové náklady za rok 2023             4 563 122,66 Kč 

Celkové výnosy za rok 2023  4 733 630,50 Kč 

Hospodářský výsledek     170 507,84 Kč     

 

 

Fondy Střediska pro volný čas dětí a mládeže Hulín 

Zůstatky k 31.12.2023 

Fond odměn                       182 641,00 Kč  

FKSP                         68 418,59 Kč  

Fond rezervní                       375 496,67 Kč  
Fond rezervní (Dotace OP 
JAK)                    1 281 264,50 Kč  

Fond reprodukce majetku                       406 126,50 Kč  

CELKEM                     2 313 947,26 Kč  



  

  

 

 

 

 


